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前言 2012年在职攻读硕士学位全国联考硕士研究生入学资格考试试卷 2011年在职攻读硕士学位全国联
考硕士研究生入学资格考试试卷 2010年在职攻读硕士学位全国联考硕士研究生入学资格考试试卷 2009
年在职攻读硕士学位全国联考硕士研究生入学资格考试试卷 2008年在职攻读硕士学位全国联考硕士研
究生入学资格考试试卷 2013年在职攻读硕士学位全国联考硕士研究生入学资格考试模拟试卷一 2013年
在职攻读硕士学位全国联考硕士研究生入学资格考试模拟试卷二 2013年在职攻读硕士学位全国联考硕
士研究生入学资格考试模拟试卷三 2013年在职攻读硕士学位全国联考硕士研究生入学资格考试模拟试
卷四 2013年在职攻读硕士学位全国联考硕士研究生入学资格考试模拟试卷五 GCT入学资格考试历年真
题与模拟试题参考答案 2012年在职攻读硕士学位全国联考硕士研究生入学资格考试试卷参考答案与解
析 2011年在职攻读硕士学位全国联考硕士研究生入学资格考试试卷参考答案与解析 2010年在职攻读硕
士学位全国联考硕士研究生入学资格考试试卷参考答案与解析 2009年在职攻读硕士学位全国联考硕士
研究生入学资格考试试卷参考答案与解析 2008年在职攻读硕士学位全国联考硕士研究生入学资格考试
试卷参考答案与解析 2013年在职攻读硕士学位全国联考硕士研究生入学资格考试模拟试卷一参考答案
与解析 2013年在职攻读硕士学位全国联考硕士研究生入学资格考试模拟试卷二参考答案与解析 2013年
在职攻读硕士学位全国联考硕士研究生入学资格考试模拟试卷三参考答案与解析 2012年在职攻读硕士
学位全国联考硕士研究生入学资格考试模拟试卷四参考答案与解析 2013年在职攻读硕士学位全国联考
硕士研究生入学资格考试模拟试卷五参考答案与解析
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章节摘录

版权页：   第一部分 语言表达能力测试 （50题，每题2分，满分100分） 一、选择题 1.下面字母词与汉
语释义不符的一组是（ ）。
 A.①WTO：世界贸易组织 ②WHO：世界卫生组织 B.①APEC：亚太经济合作组织 ②OPEC：石油输
出国组织 C.①NBA：美国职业篮球联赛 ②FIFA：国际足球联合会 D.①GDP：国民生产总值 ②GNP：
国内生产总值 2.“多头领导”是指由于组织结构设置不合理导致一个下级同时接受多个上级领导的现
象。
下面俗语涉及这一现象的是（ ）。
 A.一山难容二虎 B.狗拿耗子多管闲事 C.一朝君子一朝臣 D.三个和尚没水吃 3.商品差价是指同一商品由
于流通环节、购销地区、购销季节以及质量不同而形成的价格差额。
下面情形属于商品差价的是（ ）。
 A.白萝卜一元一斤，胡萝卜五角一斤 B.在广西买荔枝比在北京买便宜得多 C.国产啤酒与进口啤酒销售
价格不同 D.同名书籍的精装版比简装版贵五元钱 4.下面关于文史知识的表述，不正确的一项是（ ）。
 A.王充是东汉思想家，代表作是《论衡》。
 B.孔子是先秦思想家，其思想核心是“仁”。
 C.王阳明是宋代理学家，他宣扬“心学”。
 D.刘勰是南朝文学理论家，代表作是《文心雕龙》。
 5.《侵权责任法》第13条规定：“法律规定承担连带责任的，被侵权人有权请求部分或者全部连带责
任人承担责任”。
现有甲、乙、丙三人需对丁承担连带责任。
根据此规定，下面表述中正确的一项是（ ）。
 A.丁可以只要求甲承担责任 B.丁不能要求甲、乙、丙三人共同承担责任 C.丁不能要求甲、乙、丙三人
中的二人承担责任 D.丁只能要求甲、乙、丙三人中的一人承担责任 6.《合同法》第44条规定：“依法
成立的合同，自成立时生效。
”同时该法第210条规定：“自然人之间的借款合同，自贷款人提供借款时生效。
”结合此两条规定，下面合同在成立时不能立即生效的是（ ）。
 A.甲公司与乙银行签订的借款合同 B.公民丁与公民戊签订的借款合同 C.甲公司与丙信托公司签订的借
款合同 D.甲公司与公民丁签订的借款合同 7.光纤通讯中信号传播的主要载体是光导纤维，其内芯和外
套材料不同，利用光从折射率大的介质进入折射率小的介质时发生全反射的性质将大量信息高速传输
。
下面关于光导纤维的说法，正确的是（ ）。
 A.内芯的折射率比外套的大，光传播时由外套进入内芯时发生全反射 B.内芯的折射率比外套的小，光
传播时由内芯进入外套时发生全反射 C.内芯的折射率比外套的大，光传播时由内芯进入外套时发生全
反射 D.内芯的折射率比外套的小，光传播时由外套进入内芯时发生全反射 8.风是相对于地表面的空气
运动。
形成风的直接原因，是气压在水平方向分布的不均匀。
另外，风还受地球自转、地形、水域等不同因素的综合影响。
因此，形成风的原因不包括（ ）。
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编辑推荐

《GCT入学资格考试综合模拟试卷:GCT入学资格考试历年真题与模拟试题精解(第5版)(2013)》适用于
参加2013年GCT联考的考生进行考前模拟与自测。
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